

10年来,老百姓健康获得感不断增强——我国人均预期寿命已达78.2岁

本报北京9月7日电(记者陶穆)今天午,中宣部举行“中国这十年”系列主题新闻发布会,介绍党的十八大以来卫生健康事业发展成就有关情况。

国家卫健委副主任李斌表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把人民健康放在优先发展的战略位置,确立了新时代卫生与健康工作方针,把建设健康中国和积极应对人口老龄化上升为国家战略。

采购和使用,已经开展的7批集中采购药品平均降价超过50%,两批耗材集采平均降价超过80%,开展药品谈判议价工作,平均降价超过50%。

得到加强,健康教育和引导作用得以强化。在新冠病毒疫苗研发方面,李斌介绍,我国组织了优势团队进行疫苗研发攻关,首创了全球首个高生物安全风险的疫苗生产车间技术标准。

中央宣传部、自然资源部发布“最美自然守护者”先进事迹

据新华社北京9月7日电 中央宣传部、自然资源部7日向全社会公开发布“最美自然守护者”先进事迹。马银国、任秀波、李大鹏、沈乐毅、钮栋梁、姜文凯、殷跃平、董鸿儒、张辉等9人和江苏省自然资源厅自然资源确权登记局(集体),都是长期奋战在自然资源工作一线的先进典型。



救灾安置点里的儿童乐园

7月7日,在四川省甘孜州泸定县磨西镇地震救灾安置点,志愿者陪伴孩子们在青青儿童乐园做手工、玩玩具。9月6日,磨西镇在地震救灾安置点里开设了一个青青儿童乐园,通过做游戏等方式对这里的儿童进行安抚。

面对疫情防控和社会经济发展新形势,各级工会正努力为广大职工提供更为精准化常态化的暖心服务。在甘肃省会宁县高速公路出口处,有一家专门为货车司机设立的劳动者驿站。

真督实察,让市县公权力在法治轨道上运行

展的任务重、挑战多、难度大。如何加强法治建设,在法治轨道上推进市县社会治理体系和治理能力现代化,考验着河南推进全面依法治省的成效与决心。

“一竿子插到底”,到当地乡镇(街道)、村(社区)进行明察暗访。不走“安排线路”,不看“示范盆景”。督察组先后深入乡镇(街道)、居委会、村委会、社区卫生服务中心实地察看。

助力市县法治建设

在河南期间,督察组坚持“关键少数”必谈、关键资料必查、关键场所必到,确保“点线面”的重点任务全部落实,“谈查访”的规定动作一个不少。

要提升政治站位,深刻领悟“两个确立”的决定性意义

主动作为,自觉、诚恳接受督察,对标对表、查漏补短、改进工作,进一步推动习近平法治思想在河南落地生根,确保党中央关于法治建设的决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

奔着问题去督察

“您对现在政务服务窗口的办事效率和服务态度满意吗?”“是否按照服务窗口承诺时间办好?有没有只受理不审批的情况?”

抓准基层关注点

从村居法律顾问在老百姓家门口服务的情况,到领导干部带头学法用法的心得体会;从基层法治岗位实际运行效果,到营商环境是否越来越好的“一到一地、督察组工作人员都“化整为零”,不仅通过调取市民热线来电事项台账对部分市民群众进行“一对一”回访,了解当地群众对法治建设效果的真实感受,还

营商环境变化非常大

特别是市县都在开展“万人助万企”活动,企业都有政府部门的专门联系人,手把手帮助企业解决运营难题。“一系列鼓励创新、吸引人才好政策和减税降费的好举措,确实让企业很受受益。”

到灾区去“流汗”

“上车吧,我拉上你们!”虽然从磨西镇到青青村不到5公里,但这段原本步行1小时的路程,李斌他们足足走了近两个小时还没有抵达目的地。

打赢脱贫攻坚战,中国创造了彪炳史册的“脱贫奇迹”

现行标准下9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列。平均每年减贫1000多万人,相当于一个中等国家的人口。

补短板强弱项:让老百姓过上好日子

习近平总书记指出:“保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点,要采取针对性更强、覆盖面更大、作用更直接、效果更明显的举措,实实在在帮群众解难题、为群众增福祉、让群众享公平。”

优化营商环境,让企业更有信心

今年7月,西藏实施双湖县第二批高海拔牧民生态搬迁,南部4个乡镇的牧民告别苦寒高远的藏北,前往新家。

着眼长治久安:社会治理水平大幅度提升

8月下旬,记者来到辽宁沈阳市皇姑区三台子街道牡丹社区的幸福教育课堂,看到孩子们聚在一起,互相展示着自己动手制作的最新作品。

凝聚奋进力量 彰显工会作为

(上接第1版)在广袤的白山松水间,由吉林省总牵头举办的全省“百千万”重大项目劳动和技能竞赛正进行得如火如荼。

在河南,各级工会持续深化“建功新时代主力军行动”,广泛开展劳动技能竞赛、组织产业工人岗位建功;大力实施职工素质提升工程,加大产业工人技能实训基地和工匠学院建设力度。

“到受灾群众身边去,把信心带给他们!”

(上接第1版)“老乡放心,全国人民都在关心这里。房子、村子,早晚都会重建起来!”李斌从后方帮着刘志强托住那4箱方便面,朝青岗坪村进发。

“困难都是暂时的”

“眼前的困难都是暂时的,你们不要担心,要相信党和政府!”磨子沟村总计有700多人,地震发生时,很多村民都在农田里忙碌,村干部组织村里的党员、民兵和青壮年第一时间救出了被埋的村民。

“走出收获很大,可以说是一路前行一路感动一路积蓄力量

“组织上的部署,需要我们每一个人去落实。我们希望以自己的点滴力量,汇聚成战胜困难的强大力量,帮助灾区人民坚定信心,帮助他们解决实际问题。”

“现在,我们老百姓的话真管用”

村民张金林说,之前有人反映村里路灯老化,百姓议事会成员了解情况后,立即开会讨论,一致同意投入5万多元对路灯杆头进行更换。

“我国群众安全感由2012年的87.55%上升到2021年的98.62%”

近年来,全国信访总量明显下降,信访形势持续向好的态势得到巩固。悠悠万事,民生为大。在以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央坚强领导下,一件事接着一件事办、一年接着一年干,人民获得感、幸福感、安全感必将更加充实、更有保障、更可持续。